



## 讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓 電話：2838 0780

網址：<http://www.maryhcs.org>

電郵：[bonfire@maryhcs.org](mailto:bonfire@maryhcs.org)

(默想素材由聖母進教者之佑善會會員輪流編寫，唯內容並不代表聖母進教者之佑善會的觀點。)

12.10.2007 【誰是我生命的主人！】

今日聖言：

岳 1：13-15；12：1-2

詠 9 路 11：15-26

「我是仗賴天主的手指驅魔。」（路 11：20）



默想：

有一天我在家中，聽見有人按門鐘，當我應門時，原來是耶穌來探訪我，告訴我他是如何的愛我，我很開心。於是便邀請耶穌入屋，並請求他做我屋的主人，我願意將最好最大的房間讓他居住。耶穌便高興地留下來做我屋的主人。

第二天，有人按門鐘，當我打開大門一看，原來是魔鬼，我嚇了一跳，便立即用力關門不讓他進來，出了九牛二虎之力，好不容易才把門關上。每天魔鬼都來按我的門鐘，每天我都要很費力才能把門關上，真的很疲累，於是我便埋怨耶穌，既然做了我屋的主人，為什麼坐在屋中不理我，讓我獨自一人去應付魔鬼。

耶穌聽到我的埋怨，憂苦地向我說：「對啊！是你邀請了我做你屋的主人，又讓我住在最好的房間，可是你從來不把屋的鎖匙交給我，我只是一個掛名主人而矣，你自己才是真正的屋主人。而且，魔鬼每次來按鐘，都是你自己去應門，也沒有詢求過我。那我如何能幫助你？」

這時我才如夢初醒，馬上把屋的鎖匙交給耶穌，讓他做真正的屋主人。過了一天，魔鬼又來按門鐘，我起身準備應門時，想起鎖匙在耶穌手中，於是坐下，讓耶穌去應門。當耶穌打開大門時，魔鬼見是耶穌，便說：「噢！對不起！我搞錯了。」跟著便掉頭慌忙逃跑。」

行動：我口裡說：「主啊！主啊！」可是我從來沒有把生命的鎖匙交給上主，而是緊緊的握在自己的手裡。我常常埋怨上主沒有照顧和幫助我，讓我獨力面對困難，其實上主一直與我一起，是我沒有把困難交給他而是靠自己的能力去解決。我口裡說耶穌是我生命的主，其實我只是將生命的房間給他，却沒有把生命的實權交付給他。